



Cadrul relațiilor în exercitarea funcției publice



AGENȚIA NAȚIONALĂ A FUNCȚIONARILOR PUBLICI



www.poca.ro

7 reguli pentru asigurarea unui cadru al relațiilor în exercitarea funcției publice, bazate pe încredere și respect.

Respectți. Ești respectat.



Regula nr. 1

Adoptă un comportament bazat pe respect, bună-cuviință, corectitudine, integritate morală și profesionalism în relația cu toate persoanele cu care intri în legătură în exercitarea funcției publice!



Regula nr. 2

Acționează astfel încât să nu aduci atingere onoarei, reputației, demnității, integrității fizice și morale a persoanelor cu care intri în legătură. Expresiile jignitoare, actele sau faptele care pot afecta integritatea fizică sau psihică a oricărei persoane sunt interzise în exercitarea funcției publice.



Regula nr. 3

Fii imparțial și acționează justificat pentru rezolvarea clară și eficientă a problemelor cetățenilor!



Regula nr. 4

Respectă normele de conduită! În acest fel, se vor realiza raporturi sociale și profesionale care să asigure demnitatea persoanelor, eficiența activității și creșterea calității serviciului public.



Regula nr. 5

Fii demn și civilizat în exercitarea funcției publice!
Ești îndreptățit să soliciți aceeași atitudine din partea persoanelor cu care interacționezi.



Regula nr. 6

Ai datoria de a preveni și combate orice formă de discriminare în îndeplinirea atribuțiilor profesionale!
Asigură-te că egalitatea de tratament a cetățenilor este respectată!



Regula nr. 7

Acționează în acord cu prevederile legale atunci când iei o decizie! Fii obiectiv, imparțial și ai grijă ca aprecierile tale să se bazeze mereu pe argumente solide!



Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin
Programul Operațional Capacitate Administrativă 2014-2020!

Titlul proiectului: ETICA - Eficiență, Transparență și Interes pentru
Conduita din Administrație

Codul proiectului: SIPOCA 63/ MySMIS 119741

Denumirea beneficiarului: Agenția Națională a Funcționarilor Publici

Date contact: Bulevardul Mircea Vodă nr. 44, București,

Tel. 0374 112 741, e-mail: comunicare@anfp.gov.ro

Data publicării: ianuarie 2020

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu
poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.
